



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
BOTOSANI

PRIMĂRIA COM. BOTOSANI
JUDEȚUL BOTOSANI
REGISTRATURA Nr. 5742 din 13.03.2017

Inregistrare 2890
Data 13.03.2017

CATRE,
PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL BOTOSANI

In scopul prevenirii apariției toxinfecțiilor alimentare în perioada Sărbătorilor Pascale 2017, când în mod tradițional consumul unor cantități de alimente de origine animală crește considerabil, este necesară informarea consumatorilor asupra riscurilor privind sănătatea publică care decurg în cazul tăierii animalelor în spații neaprobate și fără supraveghere sanitară veterinară.

În conformitate cu prevederile normelor sanitare veterinare în domeniu, sacrificarea mieilor se realizează în unitățile de abatorizare autorizate sanitare veterinare și în cazuri excepționale în spații amenajate temporar în condițiile legii și supravegheate sanitar veterinar cu respectarea cerințelor de igienă și siguranță alimentară.

Comercializarea carnii de miel se poate realiza doar în spații aprobate, înregistrate sanitar veterinar din cadrul pietelor agroalimentare, macelariilor, cu respectarea condițiilor de igienă, temperatură și etichetare și în baza documentelor de certificare sanitară veterinară eliberate de medicul veterinar de abator. Carnea de miel destinată consumului uman trebuie să fie marcată cu stampila de formă ovală conform prevederilor Ordinului 10/2008.

Procurarea, cumpărarea carnii de miel și organe din locurile neaprobate sanitar veterinar urmată de consumul acestora poate avea efecte asupra sănătății umane prin apariția toxinfecțiilor alimentare datorat tăierii neigienice și pastrării în condiții de temperatură necorespunzătoare, dar și de contractare a unor boli grave în special parazitare (echinococoza, cisticercocoză, sarcocistoza), datorat lipsei controlului sanitar veterinar.

Urmare a celor relatate mai sus, vă rugăm să luați măsurile necesare în vederea informării cetățenilor cu privire la consumul de produse alimentare de origine animală.

Vă mulțumim.

Director executiv
Dr. Minodora Vasiliu

